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1.B ogHOU KneTtke 2
nonyras. ,

CKOMbKO rnonyraes B 5 |
TaKuUX Knetkax?

2+42+2+42+42= |
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2. Y nayka 8 nanok.

CKONbKO nanok y 3 naykoB? ‘

8+8+8=24(n.) |
83 = 24 (n.) |
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3. B oaHOM nakeTe 5Kr
oBoLlen. CKOMbKO Kr
OBOLLEN

B 2 TAKUX NaKeTax?

o+ 5=10 (kr)
52 =10 (kr)




4. B neHane 4 kapaHaalua.
CKomnbKo KapaHgallen ‘
B 6 TaKMX neHanax?

4+4+4+4+4+4=24
46 94 (i)
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5. B knacce 30 y4eHUKOB.

K npasgHuKy Kaxxgomy
YYEHUKY peLinnn nogapuTb
KHUTY Mo LeHe 27 pybnew.
CkonbKo pybneun ctout aTa

NOKynkKa?
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YMHOXEeHWU

YTO Takoe
eyMHox(eHMe?
JTO YMHO€
cnoxeHue!
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